



Generali Alapkezelő Zrt.
1066 Budapest, Teréz krt. 42-
44.
alapkezeslo.hu@generali.com
alapkezeslo.hu

Budapest, 2020.06.08.

HIRDETMÉNY

Generali Triumph Abszolút Származtatott Alap Tájékoztatójának és Kezelési Szabályzatának módosulásáról

A Generali Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1066 Budapest, Teréz krt. 42-44.; nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, Cégjegyzékszám: Cg. 01-10-044465; a továbbiakban: „Társaság”) jelen hirdetményben tájékoztatja a befektetőket a Generali Alapkezelő által kezelt Generali Triumph Abszolút Származtatott Alap - (a továbbiakban „Alap”) Tájékoztatójának és Kezelési Szabályzatának alábbiakban részletezett módosításáról.

A Társaság ezúton tájékoztatja a befektetőket, hogy a Magyar Nemzeti Bank (Felügyelet) 2020.06.04.-én kelt **H-KE-III-194/2020** számú határozatával engedélyezte a Generali Triumph Abszolút Hozam Származtatott Alap Tájékoztatója és Kezelési Szabályzata alábbiakban részletezett módosításait. A módosítások az Alap EUR, HUF és USD sorozatait is érintik. A hatálybalépést követően módosultak:

- A befektetőnek a befektetési jegy által biztosított jogai - egyedi megállapodás(ok) alapján az adott sorozat befektetői az alapot terhelő alapkezelési díjból meghatározott mértékű visszatérítésre jogosultak (II.10)
- a Díjak és költségek fejezetben részletesen bemutatásra kerül a visszatérítés lehetséges mértéke, számításának módja, a visszatérítéssel érintett partneri befektetői kör (VIII. 36.1)
- pontosításra került a befektetési jegyek vétele pont (IX. 41)
- frissítésre kerültek a hozam adatok (X. 48)

Nevezett módosítások **hatályba lépésének dátuma egységesen: 2020.06.08.**

Tájékoztatjuk tisztelt befektetőinket, hogy a **jelen Hirdetményünkben a módosítások főbb pontjait emeltük ki**, a tájékoztatás nem teljes körű, így a **pontos és részletes tájékoztatás érdekében kérjük, olvassák el** a hivatkozott Alap Magyar Nemzeti Bank által jóváhagyott, a **módosításokkal egységes szerkezetű Tájékoztatóját és Kezelési szabályzatát**. Az Alap módosított dokumentumai (Tájékoztató és Kezelési szabályzat, Kiemelt Befektetői Információ) a befektetők számára megtekinthetők az Alapok forgalmazási helyein, az Alapkezelő székhelyén, valamint a www.alapkezeslo.hu és a Felügyelet által üzemeltetett www.kozzetetelek.hu című internetes honlapokon.

Generali Alapkezelő Zrt.